

В преддверии Нового года сотрудники ГИБДД МО МВД России «Тутаевский» совместно с представителем Совета отцов Алексеем Колгановым и МЦ «Галактика» посетили детей, пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях. В 2019 году в Тутаевском районе в дорожно-транспортных происшествиях пострадали 14 детей, из них 9 детей – жители Тутаева. К этим ребятам пришли Дед Мороз со Снегурочкой, как и полагается, с поздравлениями и подарками. Ребята прочитали для гостей стихотворения и даже исполнили музыкальную композицию. Сотрудники ГИБДД напомнили ребятам и родителям о соблюдении правил

поворотной патруль». Ребята и родители вблизи детского сада встречали Дед Мороз, который всех поздравлял с наступающим Новым годом, а в качестве подарков дарил конфеты и световозвращающие элементы. Сотрудники ГИБДД напомнили родителям о соблюдении правил перевозки несовершеннолетних пассажиров, обязательном использовании световозвращающих элементов и дисциплинированности на дорогах.

Затем юные помощники инспекторов движения детского сада «Лукошко» пришли в гости в ГИБДД, чтобы поздравить сотрудников с наступающими новогодними праздниками. Ребят встретили Дед Мороз и Снегурочка, которые провели с ними интерактивную тематическую игру, а ребята прочитали



в рамках конкурсов и соревнований, проводимых мероприятиях. К встрече Нового года и Деда Мороза дети подготовились: украсили детский дом, нарядили елку, подготовили красочное представление и вместе с Дедом Морозом пели песни, читали стихи, водили хороводы. Инспекторы поздравили ребят и напомнили о необходимости соблюдения Правил дорожного движения, о правах и обязанностях пешеходов, пассажиров транспортных средств, о том, как безопасно проводить зимние каникулы.

Полицейский Дед Мороз вручил воспитанникам детского дома большой конструктор «Лего» и канцелярские наборы – все, что нужно для того чтобы хорошо учиться и интересно отдыхать в наступающем новом году.

И.Устимова

В областном центре Полицейский Дед Мороз принял участие в профилактических мероприятиях



Сотрудники Госавтоинспекции г. Ярославля рано утром встречали воспитанников и их родителей у ворот детского сада, контролируя исполнение Правил дорожного движения в части, касающейся перевозки детей в автомобилях. Полицейский Дед Мороз и Снегурочка тестировали на знание ПДД родителей и детей МДОУ «Детский сад 175» г. Ярославля.

Завидев издали Полицейского Деда Мороза, дети бежали наперегонки, читали новогодние стихи, пели песни, наперебой отвечали на вопросы по Правилам, а волнующиеся родители старались поддержать своих малышей, помогали им ответить. Взрослые с интересом рассматривали листовки по безопасности дорожного движения, а дети искренне радовались конфетам и наклейкам по интересующей их тематике.

С. Киселев

Инспекторы ГИБДД г.Ярославля совместно с представителями отряда ЮИД МОУ «Средняя школа №78», Советом отцов при аппарате уполномоченного по правам ребенка Ярославской области и ярославской дружины казаков организовали и провели акцию «Полицейский Дед Мороз».

Мероприятие было направлено на пропаганду культуры поведения на дорогах, разъяснение необходимости использования пассивных средств защиты – ремней безопасности и детских удерживающих устройств, обязанности водителя уступить дорогу пешеходу, пользующемуся преимуществом в движении, и необходимости быть внимательными при подъезде к пешеходным переходам, вблизи мест массового пребывания детей. Всем участникам акции выдавались тематические памятки.



Уважаемые родители! Не подвергайте опасности жизнь и здоровье своих детей! Ремень безопасности, детское удерживающее устройство могут спасти жизнь человека, снизить тяжесть последствий при ДТП.

Н. Ильина

Сотрудники Госавтоинспекции г. Ярославля совместно с представителями администрации МОУ «Средняя школа № 59» организовали праздник для детей, находящихся на лечении в травматологическом отделении ГУЗ ЯО «Областная детская клиническая больница», в ходе которого Полицейский Дед Мороз провёл игры, викторины, конкурсы по Правилам дорожного движения.

Дети с радостью и азартом доставали из огромного волшебного мешка подарки: игрушки, раскраски, карандаши, фломастеры, краски, пазлы и многое другое – все, что с радостью предоставили учащиеся школы 59. Полицейский Дед Мороз посетил в палатах всех ребят, которые не смогли прийти на праздник, и теперь в каждой палате есть необыкновенные елочки, также сделанные ученики школы 59. Не обошел стороной Полицейский Дед Мороз и медицинский персонал

больницы. С ними тоже провели беседы о безопасности дорожного движения и вручили памятные сувениры.

Т. Бушуева



В рамках комплексного профилактического мероприятия «Внимание! Дети!» в дни новогодних каникул сотрудники Госавтоинспекции г. Ярославля провели профилактические мероприятия, направленные на пропаганду соблюдения Правил дорожного движения и использования световозвращающих элементов.

Такие акции были проведены вблизи мест проведения новогодних ёлок и других массовых мероприятий. Сотрудники ГИБДД напоминали родителям о правилах перевозки несовершеннолетних в автомобиле, а ребятам рассказывали о правилах безопасного поведения в зимний период. Маленьким участникам акции вручались небольшие, но полезные сувениры – световозвращающие элементы. Во время новогодних каникул сотрудники Госавтоинспекции г. Ярославля провели ряд профилактических мероприятий. Главной целью данных мероприятий стало напоминание жителям г. Ярославля о том, какие правила необходимо соблюдать, чтобы быть в безопасности. В каникулы юные пешеходы проводили много времени на улице или путешествовали с родителями. В целях обеспечения их безопасности сотрудники ГИБДД призвали водителей обязательно использовать детские удерживающие устройства, а также быть предельно внимательными при проезде пешеходных переходов. На парковках крупных торговых центров города инспекторы ГИБДД размещали соответствующие памятки на лобовых стёклах автомобилей и проводили беседы непосредственно с участниками дорожного движения.

Н. Ильина

